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. Jlokazaru ja 3a cBako n € N, n > 2, Baxku nejepnakoct: vn! <

EJEMEHTAPHA MATEMATUKA - IPYTU JTOMATRU

. Jlokazarn ma 3a Mpon3BoJ/bHE N-TOPKe peadnnx 6pojeBa a = (aq,...,a,) nb = (by, ..., by,)

BaxKW HEJeJIHAKOCT: {/a1ds - - - ap + V/b1by - b, < {/(al + by)(ag +b2) -+ (an + by) -

n+1

. ITokazaru jga BaxkKu HejeHAKOCT <1 + i) (1 + é) <1 + an) > 2" e cy ap > 0,

k=1,n, TakBu 1a je a; +as + - -+ ay, =n

. Jloxazartu 51a 3a cBe O3UTUBHE peajine Opojese a, b, ¢ BaKu Heje THAKOCT:

a* +b*+ct > abe(a+b+c).

. . 2
Heka cy a,b, ¢ nosurusnn peanun Opojesn. Jlokazarn na je ¢ + +£ < b2 —|— + 5.

Hexka cy xq, 23, ..., T, TO3UTUBHE peaJHu OpojeBH UHju je 30up jeqnak jeman. JlokazaTu
Jla 38 CBaKU NO3UTUBAH OPOj @ BayKU HEjeIHAKOCT:

11— T2—T In—T
al 2 a? 3 a/'n, 1

n
cee >
1+ Ty X9+ 23 :Un—l—wl/ 2

Heka cy x,y, z nosutuBHu peaanu OpojeBu, TakBu Ja je x +y + 2z > 1. Jlokazatu na je:

W e aE V3

y+z x4z x—l—y 2

. Jokazarn mejengaxoct: a® + b% 4+ c? > ab+ be + ca.

. Jloxazarn HejemHakocT: ava? + c2 + byv/b?2 4+ 2 < a? + b* + 2

JlokazaTu ma 3a MO3UTHBHE peaJiHe OpojeBe ., Yy, 2 BayK! HejeIHAKOCT:

27[(x +y)(y + 2)(z + 2)]* = 6dayz(zr +y +2)°.
Heka cy a, b, c mo3utuBau peanu 6pojeBu, Takpu ja je a + b+ C' > abe. Hokazaru jga je
a? + b2+ 2 > abey/3.
AKko 3a mosuTHBHE OpojeBe a, b, ¢ Baxku abc = 1, mokazaru ja je Tajia:

ab n be n ca <1
ab++ab B+ +be E+ad+ca

Heka cy a, b, ¢, d neneraruBuu peajnu 6pojeBu uuja je cyma jegan. lokasaTu Heje IHAKOCT:

1 176abed
+ .

abc + bed + cda + dab < 77 o

Axko je a,b > 0wu a+ b= 1, goxkazaru ga je: (a+l)2+ (b+%)2 > 2

> {/(nh)?2.

. 2
Hoxkazarn na je 3a ceako n € N menymeno: & + 3 +

[



16.

17.

18.

19.

20.

21.

22.

23.

24.
25.
26.
27.
28.
29.

30.

31.
32.
33.
34.
35.
36.
37.
38.
39.
40.

41.

3a JyzKuHe ejeMeHaTa TPOYIJa MOoKa3aTh Ja Baxku (3aanu 16-30)

s(s—a) + s(i;b) + s(sc;c) >

9
a? = 4

in & gin 2 qin 2
sin 5 sin 5 sin 5 <

el

sina + sin # 4 siny < %\/g

1 < cosa+cosf+cosy < 3.

tg?% +tg2 8 +tg22 > 1.
tgatgBtgy = 3v3,3a0 < o, 5, <3

6rv3<a+b+c<3RV3.

(abe)? > (%)3.

43P < a?+ b+ 2 <IR?.

V3P < (R+7)2.

hahphe = 2713

2(ab 4+ be + ca) — (a® + b* + ) > 4/3P.
ho + hy + h, = ibetea

2R

T3 (a+b+c h hbh

§ = 2R halihe

Pemutu jennadunne (3anamy 31-50)
2cos?r +Hsine =5.
3—|—cos?3:+3\/§cosa: =0.
2cos 2z — 3cos?x — 2sinz = 0.
sin 3x 4+ sin 7x = 2sindx .

sin 3x = cos 5T .

Jcosx + 2sinx = 1.
V3sinz 4 cosx = 2.

sin2x +tgx = 2.

6+6cosx+bsinzcosx =0.

=

sin® z + cos® z =

_ 12z-8
V2r+4—2/2 —x = NorERsTR
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(1—2)y/3(1+1)—2=Va+1+32—1.
VitVi=2-1-Va.
VEEVCERVERNCES N
{,/ﬁ \3/? 8 4:v2+9

2x—-3 2z+3 T 4229 -

VAl +z+ VAl —x=2.

V(z+a)2+ (r—a)?=vr2—a% a€R.

log, 10 + log,> 10 = 6.

2log, a+log,, a + 3log,,a =0, a>0,a#1.
log, (z +12)log, 2 =1.

Pemuru nejennaanne (3amamu 51-70)
EREPEFREEEFES

2x—1 3z—1 z—T7
z+1 + 42 >4+x7 .

m2+§:p+3 T 22— 7z+3 63 "
3242 > 4z —1].

|22 — 2| — |z < 1.

V25 — 22 — /a2 — T > 3.
\/x+\/_—\/x—\/§>%m.

Va2 —8x + 15+ Va2 + 2x — 15 > 422 — 18z + 18.
VI VT +T+2Va? + 7w < 35— 2.
\/x+2\/m+\/x—2 :c—1>%.

tgr +tg2x +tg3z > 0.

2sin? 3z + sin® 6z < 2.

sin 7z + /3 cos bz > sin bz + /3 cos 7z .

T sinx
tg 5 > cos 3£ -

cos® z sin 3z + sin® z cos 3z < % .

sinx +sin 2x +sin 3z < 0.

—5
222 —11x+12

—5
252 —9x+7 *

<



69. /3= > 1.

xT

0. 12— B4 fe2 - 12 <2,

Cmakw CTy/IeHT paju 10 TPHU 3aJaTKa U TO 10 cjaenehem pacmopesy:

—

. 276/14 - 9. 31. 60.
2. 1010/11 - 29. 33. 68.
3. 03/09 - 6. 46. 60.

4. 35/10 - 26. 38. 55.
5. 1001/12 - 16. 41. 63.
6. 1017/11 - 4. 44. 66.
7. 45/09 - 18. 47. 63.
8. 26/09 - 27. 38. 52.
9. 02/08 - 30. 42. 66.

10. 1004/14 - 19. 31. 65.

11. 30/09 - 1. 32. 59.

12. 11/07 - 8. 50. 67.

13. 50/09 - 14. 39. 58.

14. 08/12 - 19. 33. 59.

15. 35/12 - 17. 42. 56.

16. 01/12 - 4. 35. 67.

17. 42/12 - 20. 31. 61.

18. 33/12 21. 40. 60.

19. 31/12 - 1. 38. 63.

20. 19/12 - 28. 44. 70.

21. 40/12 - 11. 42. 65.

22. 35/11 - 23. 47. 56.

23. 48/12 - 24. 36. 52.
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21/12 - 25. 43. 55.
22/12 - 13. 49. 64.
10/12 - 7. 50. 65.
05/12 - 8. 33. 57.
29/12 - 10. 48. 51.
08/11 - 6. 34. 62.
26/11 - 28. 35. 63.
29/11 - 5. 34. 65.
06/08 - 15. 40. 70.
38/10 - 20. 45. 65.
26/10 - 1. 37. 69.
21/10 - 12. 46. 58.
18/12 - 9. 37. 61.
07/12 - 22. 50. 51.
16/10 - 26. 43. 64.
03/10 - 6. 46. 63.
12/12 - 2. 42. 62.
17/12 - 27.44. 53
36/12 - 6. 41. 70.
24/12 - 29. 35. 66.
27/12 - 3. 34. 59.
1004/12 - 18. 36. 66.
33/11 - 29. 50. 54.
13/11 - 30. 38. 65.
02/07 - 1. 43. 59.
31/11 - 6. 31. 59.
38/09 - 10. 35. 63.



